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User Manual

Mounting bracket MKP/MKS
4x

PL Instrukcja montazu — mocowanie MKP/MKS

DE Montageanleitung — Wandhalterung MKP/MKS

ES Instruccion de montaje — soportes MKP/MKS

FR Instruction du montage — Support de montage MKP/MKS
IT Manuale d'uso — staffa di fissaggio MKP/MKS

NL Gebruiksaanwijzin — muur bevestiging MKP/MKS

RU WHcTpyKums MoHTaxKa — kpenienuii MKP/MKS

SK Pokyny k instalacii — montazne profily MKP/MKS

CS Pokyny k instalaci — konzole zmien na montazni
profily MKP/MKS
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Screws and wall plugs are not included with the brackets. Please use
screws and plugs suitable for your specific wall type and condition.
Whkrety i kotki rozporowe nie sg dotaczone do zestawu montazowego.
Uzyj wkretéw i kotkdw odpowiednich do rodzaju i stanu $ciany.

Srouby a hmozdinky nejsou soucasti montazni sady.

Pouzijte srouby a hmozdinky vhodné pro konkrétni typ a stav zdi.
Schrauben und Dubel sind nicht im Montagesatz enthalten. Verwenden
Sie Schrauben und Dubel, die fir Wandtyp und -zustand geeignet sind.
Los tornillos y tacos no estan incluidos en el kit de montaje.

Use tornillos y tacos adecuados para el tipo y estado de la pared.

Les vis et chevilles ne sont pas inclus dans le kit de montage.

Utilisez des vis et chevilles adaptées au type et a I'état du mur.

Viti e tasselli non sono inclusi nel kit di montaggio. Utilizzare viti

e tasselli adatti al tipo e alle condizioni specifiche del muro.

Schroeven en pluggen zijn niet inbegrepen in het montageset. Gebruik
schroeven en pluggen geschikt voor het type en de staat van de muur.
Camopesbl 1 Abenn He BXOAAT B KOMMEKT. VIcnonbaynTe
roaxoagLLyvie A8 TUMa U COCTOSHMA CTEHbI.

Vruty a hmozdinky nie su sticastou montaznej sady.

Pouzite vruty a hmozdinky vhodné pre konkrétny typ a stav steny.
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Refers to water and dual fuel version.

Dotyczy wersji wodnej i wodno-elektrycznej.

Tyka se vodni a hydroelektrické verze.

Betrifft die Wasser- und Wasser-Elektrischen Versionen.

Se refiere a la version de agua y mixta.

Concerne la version hydraulique et mixte.

Si riferisce alla versione idronica e mista.

Betreft zowel water- als water/elektrisch verwarmde versies.
KacaeTcs Bepcum BOAHOWM 1 BOAHO-3/1EKTPUYECKOM.

Tyka sa vodnej a hydroelektrickej verzie.
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Zaruka 12 let! s— 10— 12— 14— 16—
858 x 500 1096 x 500 1334 x 500 1572 x 500 1810 x 500
Speci ikace:
Pracovni tlak: 800 kPa, maximalni provozni teplota: 95 °C
KOD A B C1 D E F 75/65/20 | TOPNATYC OBJEM VAHA
mm mm mm mm mm mm W W dm? kg
HZE0858500 858 500 50 470 678 90 320 300 413 744
HZE1096500 1096 500 50 470 916 90 406 400 5,21 9,29
HZE1334500 1334 500 50 470 1154 90 490 600 6,30 11,15
HZE1572500 1572 500 50 470 1392 90 582 600 7,38 13,01
HZE1810500 1810 500 50 470 1630 90 664 600 8,50 14,9
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